
15 Kasım 2025 tarihinde Alaşehir’de meydana gelen trafik kazasında 
ağır yaralanan ve kaldırıldığı hastanede yapılan tüm müdahalelere rağ-
men kurtarılamayarak önceki gün şehit olan Polis Memuru Hatice Ünal 
son yolculuğuna uğurlandı. Manisa İl Emniyet Müdürlüğünde düzenle-
nen törende, şehit polisin yakınları ve meslektaşları gözyaşlarını  
tutamadı. Sayfa 10’da 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi Başkanlığı, kent 
genelinde hijyen ve işgaliye denetimlerini yoğunlaştırdı. Kontrollerde 
bir işletmenin imalathanesinde sağlıksız koşullarda saklanan 150 kilo 
pişmiş tavuk etine imha edilmek üzere el konulurken, işletme mühür-
lenerek faaliyetten men edildi. 8’de 

Manisa’da önceki gün gece saatlerinde başlayan şiddetli sağanak 
çiftçileri sevindirirken, kent merkezinde olumsuzluklara neden oldu. 
Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün gün içinde yaptığı sağanak 
uyarısının ardından etkisini artıran yağış, özellikle Yunusemre ve Şe-
hzadeler ilçesinde yaşamı olumsuz etkiledi. 8’de 

Trendyol 1. Lig’in 15. haftasında Manisa Futbol Kulübü, lider Pendik-
spor’a deplasmanda 2-0 mağlup oldu. Son dakikalara kadar rakibine 
direnen siyah-beyazlılar önce 90'ıncı dakikada Denic'in golüne 
90+5'inci dakikalarda ise Thuram’ın golüne engel olamadı. 11’de 
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TBMM KOMİSYONU ZEKİ YAŞAM MERKEZİNİ İNCELEDİ 
TBMM Engelli Bireylerin Sorunlarını Araştırma 
Komisyonu Başkanı ve İzmir Milletvekili Dr. 
Mehmet Muharrem Kasapoğlu ve beraberindeki 
komisyon üyeleri, Manisa OSB tarafından engelli 
bireylerin sosyal uyumunu ve istihdamını destek-
lemek amacıyla hayata geçirilen ZEKİ Yaşam 
Merkezi'nde incelemelerde bulundu. Ziyarette 
komisyon üyeleri merkezdeki korumalı iş yerlerini 
gezerek engelli bireylerle bir araya geldi, yapılan 
çalışmaları yerinde inceledi. Manisa OSB Bölge 
Müdürü Funda Karaboran, merkezin işleyişi ve 
yürütülen projeler hakkında komisyon üyelerine 
bilgi verdi. 

BAŞKAN KASAPOĞLU: TÜM OSB’LER İÇİN ÖRNEK 
Komisyon Başkanı Dr. Mehmet Muharrem Kas-
apoğlu, ZEKİ Yaşam Merkezi'nin Türkiye genelinde 
örnek bir model olduğunu vurguladı. Kasapoğlu, 
"Manisa'da uygulama örneklerinin takibi ve sivil 
toplumun taleplerini dinlemek adına kapsamlı bir 
program gerçekleştiriyoruz. ZEKİ Yaşam Merkezi, 
bireylerimizin yaşamın merkezinde bağımsız şek-
ilde yer almasını önceleyen bir alan. Bu özel pro-
jede emeği geçen herkesi tebrik ediyorum. İyi 
uygulama örneklerinin yaygınlaştırılması nok-
tasında ZEKİ Yaşam Merkezi'nin tüm OSB'ler için 
önemli bir model olduğunu gördük” şeklinde 
konuştu. Sayfa 6’da

TBMM Engelli Bireylerin Sorunlarını 
Araştırma Komisyonu üyeleri, Manisa 
Organize Sanayi Bölgesi (Manisa OSB) 

tarafından engelli bireylerin sosyal uyu-
munu ve istihdamını desteklemek 

amacıyla hayata geçirilen ZEKİ Yaşam 
Merkezi'nde incelemelerde bulundu. 

Komisyon Başkanı Dr. Mehmet Muhar-
rem Kasapoğlu, ZEKİ Yaşam Merkezi'nin 

Türkiye genelinde örnek bir model 
olduğunu söyledi. 

Manisa OSB’nin projesi 
Türkiye’ye örnek olacak 

MHP’li Erkan Akçay esnafla buluştu 
MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Erkan Akçay, kent genelinde es-
nafla bir araya gelerek sorunlarını dinledi 
ve Terörsüz Türkiye sürecine ilişkin 
gelişmeleri paylaştı. Esnafın Türkiye 
ekonomisinin bel kemiği olduğunu vur-
gulayan Akçay, sahada vatandaşlarla 
birebir temas kurmanın önemine dikkat 
çekti. 7’de 

Manisa Medya Akademisi başladı 

İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler 
Genel Müdürlüğünün desteğiyle Man-
isa Gazeteciler Cemiyeti tarafından 
hayata geçirilen ve Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi’nin paydaş olduğu Manisa 
Medya Akademisi Projesinde ilk dersin 
konusu ‘Yapay zeka haberciliği’ oldu. 6 

Manisa’da şehit olan 
polis son yolculuğuna 
uğurlandı 

Hijyen kurallarına uymayan 
işletme mühürlendi 

Sağanak yağış etkili oldu, 
ev ve işyerlerini su bastı 

Manisa FK lidere son 
dakikalarda yenildi 



Manisa Sorumlu Emlak Danış-
manları Derneği (MASED), sosyal 
sorumluluk projeleri kap-
samında anlamlı bir etkinliğe 
imza attı. Lösemi hastası Efe Leo 
Çıraklar için kan bağışı kampa-
nyası düzenleyen MASED, Türk 
Kızılayı Dilaver Vardarer Kan 
Alma Birimi’nde üyeleriyle bir-
likte bağışta bulundu. 
 
Etkinliğe MASED Başkanı Tolga Kırbıyıkoğlu, MESO 
Başkan Adayı Ahmet Emre Kurt ve yönetim kurulu 
üyeleri katıldı. MASED tarafından yapılan açıkla-
mada şu ifadeler yer aldı: “MASED yönetim kurulu-
muz, dernek üyelerimiz, MASED Başkanımız Tolga 
Kırbıyıkoğlu ve MESO Başkan Adayımız Ahmet 
Emre Kurt ile birlikte bu anlamlı kan bağışı etkin-
liğinde yer aldık. Birlikte attığımız her adımın, Efe 
Leo gibi yavrularımıza umut olması bizler için 
büyük bir onurdur. Dayanışmayı büyüten tüm 
katılımcılarımıza yürekten teşekkür ederiz.” 
HABER MERKEZİ 
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Lösemi Hastası Efe Leo için kan bağışı kampanyası 
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Güçsüzlere, hastalara, yaşlılara ve küçüklere merhamet ediniz! Hadîs-i şerîf 
Şapka Kanunu’nun yürürlüğe girmesi (1925) 

 Kânûnî Sultan Süleyman Hân’ın Bağdat’ı fethi (1534)
14/7 14/8 14/9

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde bir evde çıkan yangın, 
komşuların hızlı müdahalesi sayesinde büyümeden kon-
trol altına alındı. 
 
Olay, Şeyhsinan Mahallesi'nde Y.T.'ye ait evde meydana geldi. Henüz belirlenemeyen bir 
nedenle çıkan yangında evde kimsenin olmadığı öğrenildi. Komşuların duman ve alev-
leri fark etmesi üzerine hemen müdahale edilerek yangın büyümeden durduruldu. 
Yangın ihbarı üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yangın itfaiye 
ekiplerinin müdahalesiyle tamamen söndürüldü. Ev sahibi Y.T., "Ben kahvedeydim, 
haber alır almaz koşarak geldim. Nasıl oldu, neden oldu bilemiyorum" derken, eşi Ü.T. ve 
çocuklarının akşam yemeğinin ardından komşulara ziyarete gittiği öğrenildi. Yangını 
öğrenen Ü.T., eve gelirken baygınlık geçirdi. 112 sağlık ekipleri, Ü.T.'ye ambulansta müda-
hale etti. 
Yangına ilk müdahaleyi yapan komşu bakkal Şener Şeker, "Çocuklar koşarak ‘Evde 
yangın var' dediler. Ben de iş yerimde bulunan yangın söndürme tüpünü alarak komşu-
larla müdahale ettik. Dış kapıyı açamadığımız için korkuluklardan yangın tüpü ve suyla 
müdahale ederek yangının büyümesini önledik. İtfaiye ekipleri de kısa sürede olay yer-
ine gelince yangın kontrol altına alındı" ifadelerini kullandı. 
Ü.T.'nin sağlık durumunun iyi olduğu bildirildi. Polis, yangının çıkış nedeni ile ilgili soruş-
turmasını sürdürüyor. İHA  

Manisa’nın Akhisar ilçesinde kamyon ile otomobilin kafa kafaya çarpışması 
sonucu meydana gelen kazada 1 kişi hayatını kaybetti, 1 kişi ağır yaralandı. 
 
Edinilen bilgiye göre, Seğirdim Mahallesi’nde saat 17.30 sıralarında, Ali İhsan K. (61) idaresindeki 45 APB 963 plakalı 
kamyon ile karşı istikametten gelen Alpay G. (23) yönetimindeki 45 ZD 0689 plakalı otomobil, kafa kafaya çarpıştı. 
Kazada 45 ZD 0689 plakalı araçta yolcu olarak bulunan Mustafa Kocaman (70) olay yerinde hayatını kaybetti, otomo-
bil sürücüsü Alpay G. ise ağır yaralandı. Yaralı sürücü, ambulansla hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı.    İHA 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, terör 
örgütü FETÖ’nün güncel yapılan-
masına yönelik Manisa dahil 32 
ilde son 1 haftada icra edilen op-
erasyonlarda gözaltına alınan 92 
şüpheliden 59’unun tutuk-
landığını bildirdi. 
 
Operasyonla ilgili sosyal medya hesabından açıkla-
malarda bulunan Bakan Yerlikaya, "Cumhuriyet 
Başsavcılıklarımız ile Jandarma TEM Daire Başkan-
lığımız koordinesinde; Aksaray, Ankara, Antalya, 

Balıkesir, Bartın, Bursa, Burdur, Çanakkale, Denizli, 
Diyarbakır, Düzce, Edirne, Erzurum, Hatay, Mersin, 
İstanbul, İzmir, Kahramanmaraş, Kayseri, Karabük, 
Kırklareli, Kırıkkale, Kocaeli, Konya, Kütahya, Man-
isa, Osmaniye, Rize, Sakarya, Siirt, Şanlıurfa ve Şır-
nak İl Jandarma Komutanlıklarımızca son 1 haftada 
operasyonlar gerçekleştirildi. FETÖ’nün güncel 
yapılanması içerisinde faaliyet gösteren, ankesörlü 
telefonlarla örgüt içindeki şahıslarla haberleşmeyi 
sürdüren, örgütle iltisaklı sözde yardım kuru-
luşlarına finans sağlayan, sosyal medyada FETÖ’nün 
propagandasını yapan ve yurt dışına kaçma girişi-
minde bulunan 92 şüpheli Jandarmamız tarafından 
yakaladı. 59’u tutuklandı, 8’i hakkında adli kontrol 
hükümleri uygulandı. Diğerlerinin işlemleri devam 
ediyor" ifadelerine yer verdi. İHA 
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Manisa’da FETÖ operasyonu 

Kamyon ile otomobil kafa 
kafaya çarpıştı: 1 ölü 

Manisa'nın Akhisar 
ilçesinde tır ile otomobilin 
çarpıştığı kazada aynı 
araçta bulunan karı-koca 
hayatını kaybetti. 
 
Manisa'nın Akhisar ilçesi Kapaklı Ma-

hallesi yolu üzerinde sabah saatlerinde 
meydana gelen kazada, Zihni Başkan 
(64) idaresindeki 35 AIL 903 plakalı oto-
mobil, tali yoldan dönüş yapmakta olan 
tırın dorsesine çarptı. Kazada otomobil 
sürücüsü Zihni Başkan ile eşi Saadet 
Başkan (64) olay yerinde yaşamını yi-
tirdi. 
Edinilen bilgiye göre, kaza, saat 07.33 

sıralarında Akhisar NATO tali yolundan 
Manisa istikametine dönüş yapan N.O. 
(48) yönetimindeki 35 BZN 389 plakalı 
tıra, Kapaklı–Akhisar yönünden gelen 
otomobilin çarpması sonucu meydana 
geldi. Çarpmanın etkisiyle otomobilde 
büyük hasar oluştu. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık, polis ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekipleri yaptığı kontrolde Zihni ve 
Saadet Başkan çiftinin hayatını kaybet-
tiğini belirledi. Bölge güvenlik çember-
ine alınırken kazayla ilgili inceleme 
başlatıldı. 
Tır sürücüsü N.O., kaza ile ilgili yürütülen 
soruşturma kapsamında gözaltına alı-
narak Akhisar Nöbetçi Cumhuriyet 
Savcılığı'na sevk edildi. Olayla ilgili soruş-
turma sürüyor. İHA 

Kazada karı koca hayatını kaybetti 

Ev yangını büyümeden 
söndürüldü 

Manisa’nın Kırkağaç 
ilçesinde meydana 
gelen tek taraflı 
trafik kazasında 2 
kişi yaralandı. 
 
Edinilen bilgilere göre, Mehmet 
Akçam (69) yönetimindeki 45 
DE 5056 plakalı araç, 
sürücüsünün Kırkağaç-Gelenbe 
yolu ikinci kilometresinde di-
reksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu yolun sağ 
tarafında bulunan menfeze 
düştü. 
Kazada araç sürücüsü Mehmet 
Akçam ile araçta yolcu olarak 
bulunan eşi Serpil Akçam (64) 
yaralandı. Araçta sıkışan çifti it-
faiye ekipleri kurtararak sağlık 
ekiplerine teslim edildi. Sağlık 
ekipleri tarafından olay yerinde 
yapılan ilk müdahalenin ardın-
dan hastaneye kaldırılan her iki 
yaralının da hayati tehlikesinin 
bulunmadığını açıkladı. 
Kazayla ilgili incelemeler sür-
erken, yolun trafiğe açık olduğu 
bildirildi.  İHA 

Manisa’da 
 tek taraflı 
trafik kazası: 
2 yaralı 
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Manisa'nın Kula ilçesinde 
henüz neden çıktığı bilin-
meyen bir sebepten dolayı 
yangın çıktı. Yangın sebe-
biyle ev kullanılamaz hale 
gelirken evden kendi imkan-
larıyla çıkan 2 kişi yaralı 
olarak hastaneye kaldırıldı. 
 
Yangın Bey Mahallesi 34 Sokak'ta bulunan 
tek katlı müstakil evde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, Hasan 
Hüseyin Selendi'ye ait tek 
katlı ikamette başlayan 
yangın, kısa sürede büyüyerek 
bitişikte bulunan akrabası Veli 
Selendi'nin evine de sıçradı. 
Alevleri fark eden vatan-
daşların durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi'ne bildirmesi üzerine 
bölgeye çok sayıda itfaiye, 
ambulans ve polis ekibi sevk 
edildi. Olay yerine hızlı şekilde 
ulaşan Manisa Büyükşehir 

Belediyesi Kula İtfaiye Amirliği ekipleri, 
yangına müdahale ederek alevlerin daha 
fazla yayılmasını önledi ve yangın kısa 
sürede kontrol altına aldı. Yangında ev sahibi 
Hasan Hüseyin Selendi (55) ve eşi Leyla Se-
lendi (52) yaralandı. İlk müdahaleleri Kula 
Devlet Hastanesi'nde yapılan yaralılardan 
Hasan Hüseyin Selendi, ileri tetkik ve tedavi 
amacıyla başka bir hastaneye sevk edildi. 
Yangın sonrası iki yapı da ciddi hasar 
görürken, olayla ilgili soruşturma başlatıldı. 
Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için it-
faiye ve polis ekiplerinin incelemeleri 
sürüyor. İHA 

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde bir adrese düzenlenen operasyonda 18 bin 277 
sentetik ecza hap ve 121 gram kubar esrar ele geçirilirken, şüpheli kadın 
gözaltına alındı. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığına bağlı Turgutlu İlçe Jandarma Komutanlığı Asayiş Timleri, Turgutlu ilçesinde Sulh Ceza 
Hakimliğinden alınan karar doğrultusunda Ç.Ö. (52) isimli kadının adresine operasyon düzenledi. 
Yapılan aramada 18 bin 277 adet sentetik ecza hap ile 121 gram kubar esrar ele geçirilirken, şüpheli Ç.Ö., Turgutlu 
Cumhuriyet Başsavcılığına sevk edilmek üzere jandarma ekipleri tarafından gözaltına alındı. İHA 

Bir dönemin vazgeçilmez meslek-
lerinden biri olan kalaycılık, gelişen 
teknoloji karşısında yok olmaya 
yüz tutan zanaatlardan olurken bu 
mesleği yapanlar da birer birer 
yaşama veda ediyor. Manisa’nın 
Demirci ilçesinde yaşayan son 
kalay ustası Ali Bilek yaşadığı ra-
hatsızlık sonucu hayatını kaybetti. 
 
Demirci’de 70 yıldır kalaycılık yapan ve uzun yıllardır 
ilçede bu mesleği tek başına sürdüren Ali Bilek, 
yaşadığı rahatsızlık sonucu dün vefat etti. Yok olmaya 
yüz tutan mesleğinin inceliklerini bir süre önce Demir-
ci’deyaşam Haber Platformu Kurucusu Sadık Doğra-
macı’ya anlatan Bilek, yeni çıkar yetişmediğini ve 
mesleğin yok olmaya yüz tuttuğunu belirtmişti. Ve-
fatıyla ilçe halkını üzüntüye boğan Ali Bilek’in ce-
nazesi, Beyazıt Camii’nde öğle namazına müteakip 
kılınan cenaze namazının ardından son yolculuğuna 
uğurlandı. HABER MERKEZİ – FOTOĞRAF: SADIK 
DOĞRAMACI 

Manisa’da Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ve ilçe trafik 
birimleri tarafından 40 ekip ve 82 personelle gerçekleştir-
ilen özel denetimde 161 araca toplam 180 bin 726 lira ceza 
uygulanırken, 5 araç trafikten men edildi. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ve ilçe trafik birimleri 
tarafından 28 Kasım tarihinde 40 ekip ve 82 personelle "Engelli Rampaları ve Engelli Park 
Yerleri Özel Denetimi" gerçekleştirildi. 
Denetimlerde 161 araç ve sürücüsü kontrol edilirken, kusurlu görülen161 sürücüye toplam 
180 bin 726 lira idari para cezası uygulandı. Ekipler, denetimler kapsamında 5 aracı da trafik-
ten men etti. İHA 

Manisa'nın Soma ilçesinde karın 
ağrısı şikayetiyle Soma Devlet 
Hastanesine başvuran 70 yaşın-
daki Ayşe Çobanlar'ın safra ke-
sesinden 20 binin üzerinde taş 
çıkarıldı. Doktorların sayamadığı 
taşlar yapay zeka aracılığıyla 
yapılan sayımda 20 binin üz-
erinde olarak belirlendi. 
 
Manisa'nın Soma ilçesinde karın ağrısı şikayetiyle 
hastaneye başvuran 70 yaşındaki Ayşe Çobanlar'ın 
safra kesesinden 20 binin üzerinde taş çıkarıldı. Op-
erasyonu gerçekleştiren Opr. Dr. Muhammet Burak 
Koyuncu, vakayı hem hastalar hem de sağlık 
çalışanları açısından oldukça nadir görülen bir 
durum olarak değerlendirirken ve dikkat çekici 
olarak değerlendirdi. 
"TAŞLARI SAYAMADIK" 
Operasyonu gerçekleştiren Opr. Dr. Muhammet 
Burak Koyuncu, "Öncelikle hastamız hastanemizi 
duymuş, bizi duymuş. Daha önceden de zaten has-
tamızın eşini ameliyat etmiştik burada başarılı bir 
operasyonla. Daha sonra yoğun şiddetli ağrıları ol-
ması sebebiyle tarafımıza başvurduğunda hemen 
servise yatışını yaptırdık. Çekilen görüntülerde 
yapılan muayenesinde ana safra kanalına taşlarının 
düştüğünü ve yoğun iltihap geçirdiğini gördük has-
tamızda. Gerekli tedaviyi yaptık ve acil ameliyata 
aldık. Ameliyatta laparoskopik yöntemle başarılı bir 
şekilde kolesistektomi ameliyatını tamamladık. 

Piyesi açtığımızda ise çok fazla miktarda boyutları 2 
milim 3 milim arasında olan çok fazla miktarda taş 
mevcuttu. Biz sayamadık, yapay zekaya açıkçası 
tahminde bulundurduk. 20 binin üzerinde taş 
olduğunu tespit etti. Önemli olan da bu taşları bu 
safra kesesi içerisinden perfore etmeden, batına 
perfore olmadan çıkarmaktı. Bunu başarılı bir şek-
ilde yaptık. İşlerimizde yolunda gitti. Şu an post top 
1. günündeyiz. Bir aksilik olmazsa hastamızı yarın 
taburcu edeceğiz. Hastamız mutlu, biz mutluyuz. 
Böyle bu tarz nadir vakaları Soma'da yapmak 
gerçekten hem bizim için hem hastalar için hem de 
vatandaşlarımız için gurur verici" dedi. 
ÇIKAN TAŞ SAYISINA HASTA DA İNANAMADI 
Bergama'da birkaç kere gittim doktora ama denk 
gelmedi. Ağrılarım çok sıklaştı. Eşimin eczacı kalfası 
olması nedeniyle bana her gün iğne yapmak 
zorunda kaldı. Fırat Bey'i aradık doktorumuzu ve 
durumu anlattık. O da hemen gelmemizi istedi. 
Acilden giriş yaptırdık. Gerekli tedavilerimi yaptılar. 
Uygulamalarını yaptılar. Ameliyatlarını yaptılar. Beni 
bu durumdan kurtardılar" diyerek ameliyatı gerçek-
leştiren Opr. Dr. Muhammet Burak Koyuncu ve 
Soma Devlet Hastanesi ekibine teşekkür etti. 
"BU BİR REKOR" 
Ameliyat sonrası hastasını ziyaret eden Opr. Dr. 
Muhammet Burak Koyuncu, Ayşe Çobanlar'a bir 
rekorun sahibi olduğunu belirterek, "Yalnız safra ke-
senden çok fazla taş çıktı. 20 binin üzerinde taş 
çıktı. Yani bu bir rekor. Sana ait aslında. Çok çok 
kötü bir rekor olabilir ama çok şükür. Çok şükür 
tertemiz sağlıklı bir şekilde bitti" şeklinde konuştu. 
Hastanın eşi Abdullah Çobanlar da doktor ve ekib-
ine teşekkür ederken, Soma Devlet Hastanesi 
Başhekimi Gökhan Kıvanç Yaşar, "Hastanemizde 

gerçekleştirilen bu başarılı operasyon, uzman 
hekim kadromuzun deneyimi ve sağlık personelim-
izin özverili çalışmasının bir sonucudur. Nadir 
görülen bu tarz vakalarda doğru ekipman, hızlı mü-
dahale ve tecrübeli cerrah çok büyük önem taşıyor. 

Opr. Dr. Muhammet Burak Koyuncu ve ekibini 
göstermiş oldukları hassasiyet ve başarılı cerrahi 
süreç için tebrik ediyorum. Soma Devlet Hastanesi 
olarak bölgemize en kaliteli sağlık hizmetini sun-
maya devam edeceğiz" dedi.  İHA 

Safra kesesinden binlerce taş çıktı 

Jandarmadan zehir 
tacirine baskın 

Engelli rampaları ve  
park yerlerine denetim 

Demirci’nin son kalaycısı vefat etti Tek katlı müstakil ev küle döndü: 2 yaralı 
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Manisa’nın Kula ilçesinde 
hizmet veren Kula Devlet 
Hastanesi, afet ve acil du-
rumlara hazırlığı 
güçlendirmek amacıyla 
kapsamlı bir deprem tat-
bikatı gerçekleştirdi. 
Artan deprem risklerine 
karşı farkındalığı artırmak 
ve olası bir afet anında ko-
ordinasyonun sağlıklı iler-
lemesini hedefleyen 
tatbikat, gerçeği arat-
mayan görüntülere sahne 
oldu. 
 
Tatbikat senaryosu gereği hastanede de-
prem meydana geldiği anonsuyla 
başlayan uygulamada, personel hızla 
güvenli alanlara yönlendirildi. Sarsıntı 
sonrası hastane bahçesinde yoğun bir 
hareketlilik yaşandı. Sağlık personelleri 

ve görevliler, afet planına uygun olarak 
tıbbi malzemeleri belirlenen güvenli böl-
gelere taşıdı. Senaryonun ilerleyen aşa-
malarında enkazdan çıkarıldığı varsayılan 
yaralılar ambulanslarla ve kendi imkan-
larıyla hastaneye getirildi. Bahçede oluş-
turulan triyaj ve ilk müdahale alanlarında 
sağlık ekipleri tarafından yaralılara hızlı 

şekilde müdahale edildi. Yaralı sevki, acil 
tedavi, hasta yönlendirme ve ekip koor-
dinasyonu tüm yönleriyle test edildi. 
Kula Devlet Hastanesi Başhekimi Op. Dr. 
Cansu Sarıgül, tatbikatın ardından yap-
tığı açıklamada afetlere karşı hazırlığın 
önemine dikkat çekerek şu ifadeleri kul-
landı: "Kula Devlet Hastanesi olarak afet 

ve acil durumlara karşı hazırlık seviyem-
izi artırmak, çalışanlarımızın koordi-
nasyon ve müdahale becerilerini 
geliştirmek amacıyla hastane afet ve acil 
durum tatbikatını gerçekleştirdik. Bu tür 
tatbikatlar, olası bir acil durumda hızlı ve 
doğru adımlar atmamız açısından büyük 
önem taşıyor" dedi. 

Gerçekleştirilen tatbikat, hem hastane 
personelinin hem de destek ekiplerinin 
afet anındaki reflekslerini 
güçlendirirken, ilçe genelinde de de-
prem farkındalığının artırılmasına katkı 
sağladı. Kapsamlı tatbikatın her yıl 
düzenli olarak tekrarlanacağı öğrenildi. 
İHA 

Manisa’nın Turgutlu 
ilçesinde Uyuşturucu ile 
Mücadele Federasyonu 
(UMFED) İlçe Başkanı 
Filiz Sarıyer, yeni yayın 
hayatına başlayan 
UMFED Empati Der-
gisinin tanıtımı kap-
samında bir dizi ziyaret 
gerçekleştirdi. 
 
Başkan Filiz Sarıyer ilk olarak 
Turgutlu Kaymakamı Selami Ka-
pankaya’yı ziyaret ederek derginin ilk 
sayısını takdim etti. Ardından 
Turgutlu Ülkü Ocakları Başkanı 
Mehmet Yılmaz, Garaj Başkanı Bü-

lent Ayhan ve ilçede faaliyet 
gösteren iş insanları Muhsin Zengin 
ile Suat Ergül ziyaret edildi. Zi-
yaretlerde Empati Dergisi’nin amacı, 
uyuşturucu mücadele çalışmaların-
daki yeni projeler ve farkındalık 
faaliyetleri üzerine bilgiler paylaşıldı. 
Başkan Sarıyer, derginin toplumun 
her kesimine ulaşarak özellikle 
gençlere yönelik farkındalığı artır-
mayı hedeflediğini vurguladı. Filiz 
Sarıyer, “Uyuşturucu ile mücadelede 
sadece kurumların değil, toplumun 
tüm paydaşlarının birlikte hareket 
etmesi çok önemli. Empati Dergisi 
bu anlamda güçlü bir farkındalık 
aracı olacak” dedi. Yapılan ziyaretler 
karşılıklı iyi dileklerle sona erdi. 
UMFED’in ilçe genelinde farkındalık 
çalışmalarına hız kesmeden devam 
edeceği belirtildi. HABER MERKEZİ 
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2025 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Hastanede gerçeğini 
aratmayan deprem tatbikatı 

UMFED İlçe Başkanı Filiz Sarıyer: 

Uyuşturucu ile tüm toplum mücadele etmeli 

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü Siber Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerinin Manisa merkezli 
8 ilde eş zamanlı düzenlediği 
yasa dışı bahis operasy-
onunda 23 şüpheli gözaltına 
alındı. Şüphelilerden 5'i tu-
tuklandı. 

 
Manisa Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, 7258 
SKM, TCK 220, TCK 282 ve 
6136 SKM suçlarına yönelik 
yürüttüğü çalışmada yasa dışı 
bahis yapılanmasının faaliyet-
lerinde kullanılan 420 
banka/elektronik para hesabı 
ile 16 kripto cüzdan üzerinde 
inceleme ve analiz yaptı. 
Yapılan çalışmalarda suç 
örgütü içerisinde farklı konum-
larda görev alan şüphelilerin 
hesaplarında 600 milyon TL 
işlem hacmi olduğu belirlendi. 
25 Kasım günü Manisa merke-
zli 8 ilde eş zamanlı gerçek-
leştirilen operasyonda 23 
şüpheli yakalanırken, yurt 
dışında bulunan 3 kişi için 
yakalama kararı çıkarıldı. Op-

erasyon kapsamında şüphelilere ait 49 
banka/elektronik para hesabı ile 8 kripto 
para cüzdanına el konulduğu ve bloke 
işlemi uygulandığı açıklandı. 
28 Kasım 2025 günü mevcutlu olarak adli 
makamlara sevk edilen şüphelilerden 6’sı 
ifade sonrası serbest bırakılırken, 12 şüpheli 
adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı, 5 
şüpheli ise tutuklandı. Manisa Emniyet 
Müdürlüğü, halkın huzur ve güvenliği için 
suç ve suçlularla mücadeleyi kararlılıkla 
sürdüreceğini açıkladı.     İHA 

Manisa’da yasa dışı bahis operasyonu 
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İçişleri Bakanlığı Sivil 
Toplumla İlişkiler Genel 
Müdürlüğünün desteğiyle 
Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti tarafından hay-
ata geçirilen ve Manisa 
Celal Bayar Üniversite-
si’nin paydaş olduğu Man-
isa Medya Akademisi 
Projesinde ilk dersin 
konusu ‘Yapay zeka haber-
ciliği’ oldu. 
 

Yerel basında dijital dönüşümü hızlandır-
mayı, gazetecilerin mesleki yetkinlik-
lerini artırmayı ve yeni nesil habercilik 
becerileri kazandırmayı hedefleyen Man-
isa Medya Akademisi başladı. Proje kap-
samındaki ilk eğitim MCBÜ İletişim 
Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç. Dr. H. 
Göker Gülay tarafından 'Yapay zeka 
haberciliği' başlığıyla gerçekleştirildi. 
Türk Kızılay Manisa İl Başkanlığı bi-
nasında düzenlenen ilk ders, MCBÜ 
İletişim Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç. 
Dr. H. Göker Gülay tarafından verildi. 
Gülay, yapay zekanın habercilikteki en 
pratik kullanım alanlarını, hızlı ve etkin 
haber üretimindeki avantajlarını ve 
mesleki dönüşüm sürecine olan etkilerini 
örnekler üzerinden aktardı. 
Eğitime; MCBÜ Sürekli Eğitim Merkezi 
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Cenk Yoldaş, Türk 

Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanı Öner 
Gürsel, Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın ve yönetimi ile çok 
sayıda gazeteci yer aldı. Programa 
katılan gazeteciler, yapay zeka destekli 
araçların haber üretim süreçlerinde nasıl 
kullanılabileceğine dair uygulamalı bil-
giler edinirken, dijitalleşen medya or-
tamına uyum sağlama konusunda önemli 
bir farkındalık kazandı. 
Katılımcılar, eğitimin mesleki gelişimlerine 
önemli katkı sunduğunu belirterek, Manisa 
Medya Akademisi’nin sektöre kazandıra-
cağı değerin altını çizdi. Manisa Medya 
Akademisi kapsamında ilerleyen süreçte; 
haber yazım teknikleri, yapay zeka destekli 
içerik üretimi, kriz dönemlerinde doğru 
bilgi yönetimi, sosyal medya haberciliği, 
dron kullanımı ve medya hukuku gibi alan-
larda sertifikalı eğitimler verilecek. Proje, 

Türkiye genelinde yerel basına örnek oluş-
turacak nitelikte bir dijital dönüşüm ham-
lesi olarak değerlendiriliyor. 
"İLETİŞİMİ VE DİYALOGLARI 
GÜÇLENDİRİYOR" 
MCBÜ Sürekli Eğitim Merkezi Müdürü Dr. 
Öğr. Üyesi Cenk Yoldaş, bu tür önemli pro-
jelerin devam etmesi için çalışmalara özen 
gösterdiklerini ifade etti. Yoldaş, "Manisalı 
gazetecilerin bu güzel projeye dahil olması 
çok güzel ve önemli olarak görüyorum. Bu 
tür projeler iletişimi ve diyalogları 
güçlendiriyor" diye konuştu. 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Önder Aydın, projeye katılım sağlayan 
herkese teşekkür ederek, "Bu güzel pro-

jede bize destek olan paydaşlarımıza çok 
teşekkür ediyorum. Sizlerle bu tür projel-
erle sürekli buluşacağız. Biz hep birlikte 
olduğumuz sürece yapamayacağımız 
hiçbir şey yok. Buna inanıyorum" şeklinde 
konuştu. 
"ELİMİZDEN NE GELİYORSA YAP-
MAYA HAZIRIZ" 
Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanı 
Öner Gürsel ise birlik ve beraberlik vurgusu 
yaparak, "Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanımıza daha önce de belirttim. Pro-
jelerde elimizden ne geliyorsa yapmaya 
hazırız. Bugün de sizlere ev sahipliği yap-
manın mutluluğunu yaşıyoruz" ifadelerini 
kullandı.  İHA  

TBMM Engelli Bireylerin Sorun-
larını Araştırma Komisyonu 
üyeleri, Manisa Organize Sanayi 
Bölgesi (Manisa OSB) tarafından 
engelli bireylerin sosyal uyu-
munu ve istihdamını destekle-
mek amacıyla hayata geçirilen 
ZEKİ Yaşam Merkezi'nde in-
celemelerde bulundu. Komisyon 
Başkanı Dr. Mehmet Muharrem 
Kasapoğlu, ZEKİ Yaşam Merkez-
i'nin Türkiye genelinde örnek bir 
model olduğunu söyledi. 
 
MERYEM TUNCER 
TBMM Engelli Bireylerin Sorunlarını Araştırma 
Komisyonu Başkanı ve İzmir Milletvekili Dr. 
Mehmet Muharrem Kasapoğlu ve beraberindeki 
komisyon üyeleri, Manisa OSB tarafından engelli 
bireylerin sosyal uyumunu ve istihdamını destekle-
mek amacıyla hayata geçirilen ZEKİ Yaşam Merkez-
i'nde incelemelerde bulundu. Ziyarette komisyon 
üyeleri merkezdeki korumalı iş yerlerini gezerek en-
gelli bireylerle bir araya geldi, yapılan çalışmaları 
yerinde inceledi. Manisa OSB Bölge Müdürü Funda 
Karaboran, merkezin işleyişi ve yürütülen projeler 
hakkında komisyon üyelerine bilgi verdi. 
BAŞKAN KASAPOĞLU: TÜM OSB’LER İÇİN 
ÖRNEK 
Komisyon Başkanı Dr. Mehmet Muharrem Kas-
apoğlu, ZEKİ Yaşam Merkezi'nin Türkiye genelinde 
örnek bir model olduğunu vurguladı. Kasapoğlu, 
"Manisa'da uygulama örneklerinin takibi ve sivil 
toplumun taleplerini dinlemek adına kapsamlı bir 
program gerçekleştiriyoruz. ZEKİ Yaşam Merkezi, 

bireylerimizin yaşamın merkezinde bağımsız şek-
ilde yer almasını önceleyen bir alan. Bu özel projede 
emeği geçen herkesi tebrik ediyorum. İyi uygulama 
örneklerinin yaygınlaştırılması noktasında ZEKİ 
Yaşam Merkezi'nin tüm OSB'ler için önemli bir 
model olduğunu gördük” şeklinde konuştu. 
MASA BAŞI KOMİSYON DEĞİLİZ 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Engelli Bireyleri Sorun-
ları Araştırma Komisyonu olarak sahada, birebir 
temaslarla konunun en net fotoğrafını çekmeye 
çalıştıklarını belirten Kasapoğlu sözlerini şöyle 
sürdürdü: ‘’ Bu çerçevede bugün Manisa'da uygu-
lama örneklerinin takibi ve sivil toplumun taleplerini 
dinlemek adına kapsamlı bir program gerçekleştiriy-
oruz. Yarın da İzmir'de Ege Bölgesi'ndeki 8 ilimizi 
kapsayan yoğun bir çalışmamız olacak. Bugün ise 
Manisa OSB'de çok özel bir uygulama örneğini hep 

birlikte ziyaret ettik. ZEKİ Yaşam Merkezi, bireyler-
imizin yaşamın merkezinde bağımsız şekilde yer al-
masını önceleyen bir alan. Bu özel projede emeği 
geçen herkesi tebrik ediyorum. İyi uygulama örnek-
lerinin yaygınlaştırılması noktasında ZEKİ Yaşam 
Merkezi'nin tüm OSB'ler için önemli bir model 
olduğunu gördük. Komisyon olarak bu modelin 
yaygınlaştırılması adına gereken iradeyi ortaya koya-
cağız. Amacımız, bireylerimizin eğitimden istih-
dama, spordan kültüre kadar her alanda bağımsız 
şekilde var olabilmesi. Bu merkez bunu başarmış du-
rumda. Organize sanayinin, yerel yönetimlerin, yö-
neticilerin ve özel sektörün emeği çok büyük. Bu 
adımlar büyüdükçe ülkemizin erişilebilirlik standart-
larını da daha yukarı taşıyacağız. Engelsiz vizyon 
doğrultusunda bunun sadece bir kurumun değil, 86 
milyonun ortak sorumluluğu olduğunu düşünüy-
oruz. Burada bu bilincin güçlü şekilde var olduğunu 

gördük. Sanayicisinden öğretmenine kadar herkesin 
hassasiyeti çok kıymetli. Bu vesileyle Manisa OSB 
yönetimini, Valimizi, sektör temsilcilerini ve girişim-
cileri tebrik ediyorum. Manisa'nın bu konudaki 
öncülüğü ayrı bir mutluluk. İnşallah bu süreci hep 
birlikte daha yukarılara taşırız"  
Ziyaretin sonunda komisyon üyeleri engelli 
bireylerle birlikte toplu fotoğraf çektirdi. Programa 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Manisa Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdür Vekili Mustafa Kılıç ve AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut da katıldı. 
Ardından programlarını sürdüren heyet, Manisa 
Valiliğine geçerek Vali Vahdettin Özkan'ı makamında 
ziyaret etti. Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu 
başkanlığındaki komisyon üyeleri, valilikte yürütülen 
çalışmalar ve bölgesel değerlendirmeler üzerine 
görüş alışverişinde bulundu.  

Manisa OSB’nin projesi 
Türkiye’ye örnek olacak 

Manisa Medya Akademisi başladı 
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MHP Grup Başkanvekili ve Man-
isa Milletvekili Erkan Akçay, kent 
genelinde esnafla bir araya gel-
erek sorunlarını dinledi ve 
Terörsüz Türkiye sürecine ilişkin 
gelişmeleri paylaştı. Esnafın 
Türkiye ekonomisinin bel kemiği 
olduğunu vurgulayan Akçay, sa-
hada vatandaşlarla birebir temas 
kurmanın önemine dikkat çekti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatı 
doğrultusunda başlatılan “Hayırlı Günler Komşum” 
ziyaretleri ile “Derdin Derdimizdir” temalı sohbet 
programları Manisa’da hız kesmeden devam ediyor. 
Gerçekleştirilen ziyarette Akçay; esnafın talep, 
öneri ve sorunlarını dinleyerek çözüm noktasında 
gerekli girişimlerde bulunacaklarını ifade etti. Es-

nafın Türkiye ekonomisinin bel kemiği olduğunu 
vurgulayan Akçay, sahada vatandaşlarla birebir 
temas kurmanın önemine dikkat çekti. 

SORUNLAR NOT EDİLDİ, SORULAR  
CEVAPLANDI 
Grup Başkanvekili Erkan Akçay, beraberinde İl 
Başkanı Cüneyt Tosuner, Yunusemre İlçe Başkanı 

Bülent Kovancıoğlu, Şehzadeler İlçe Başkanı Şener 
Özten, İl Başkan yardımcısı İbrahim Pelisler ve il yö-
neticileri ile birlikte Makedonya Göçmenleri 
Derneği İl Başkanı Yeliz Deniz ve önceki dönem 
Lokantacılar Oda Başkanı Mehmet Akgül’ü işy-
erinde ziyaret etti. Sanayi, Galericiler Sitesi ve Çarşı 
esnafını da ziyaret eden Akçay; yaşanan sorunlar, 
talepler ve beklentileri not etti, Terörsüz Türkiye 
konusu başta olmak üzere esnafın sorularına da 
cevap verdi. 

AK Parti Manisa Milletvekili 
Murat Baybatur, İzmir-Manisa il 
sınırı ile Akhisar-Balıkesir sınırı 
arasındaki karayolunda 118 kilo-
metrelik yenileme süreci başlaya-
cağını duyurdu. 
 
AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, İzmir-
Manisa il sınırı ile Akhisar-Balıkesir sınırı arasındaki 
karayolunda kapsamlı sıcak asfalt onarım ve stan-
dart yükseltme çalışmalarının başlatılacağını açık-
ladı. 
Baybatur, İzmir, Manisa ve Balıkesir arasında önemli 
bir ulaşım aksı olan hattın uzun süredir beklenen 
yenileme sürecinin resmen başladığını belirterek, 
çalışmaların tamamlanmasıyla Akhisar-Manisa 
arasında yaşanan trafik yoğunluğunun büyük 
ölçüde azalacağını ifade etti. 
Milletvekili Baybatur, yol yapım çalışmalarına ilişkin 
ihalenin 10 Aralık’ta gerçekleştirileceğini hatır-
latarak, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından 
yürütülecek projeye dair şu bilgileri paylaştı: "İzmir-
Manisa il sınırı ile Akhisar yolu arasında yıllardır 
yoğun bir trafik akışı var. Hem ağır tonajlı araçların 
yükü hem de artan günlük kullanım, bu hattın ciddi 
şekilde yıpranmasına neden oldu. Şimdi bu güz-
ergâhı baştan aşağı yeniliyor, yolun standardını 
bölünmüş yol normlarında güçlendiriyoruz. Ayrıca 
118 kilometrelik hattın 21 metre platform genişliğe 
kavuşması, temel, alt temel, binder ve aşınma 
tabakalarının yenilenmesiyle birlikte sanat yapıları 
ve altyapı iyileştirmeleri de tamamen elden geçirile-
cek. Bu sadece bir asfalt serimi değil; altyapısı, 
drenajı ve tüm sanat yapılarıyla çok kapsamlı bir re-
habilitasyon çalışması. Böylece yolun zemini 

güçlenecek, ömrü uzayacak ve sürüş güvenliği en 
üst seviyeye çıkacak." 
Baybatur, ihale sonrası iş takviminin hızla işleye-
ceğini belirterek, yüklenici firmanın 15 gün içinde 
sahaya girmesinin planlandığını, 650 günlük bir 
çalışma sürecinin sonunda projenin tamam-
lanacağını aktardı. 

Yolun bölge için kritik önem taşıdığına vurgu yapan 
Baybatur, sözlerini şöyle sürdürdü: "İzmir-Manisa-
Akhisar hattı sadece bir kara yolu değildir. 
Sanayinin, tarımın, ihracatın ve lojistik akışın kalbi 
bu güzergahtan geçer. Yapılacak olan yenileme 
çalışmasıyla Manisa’nın rekabet gücü artacak; üreti-
ciye, sanayiciye ve vatandaşa büyük kolaylık 

sağlanacak." 
Milletvekili Baybatur, şehir genelindeki yatırımların 
yakın takipçisi olduklarını ifade ederek "Manisa’nın 
her kilometresinde işimizin başındayız. Hem devle-
timizin kaynaklarını en doğru şekilde kullanacağız 
hem de Manisa’ya yakışan hizmetleri bir bir hayata 
geçireceğiz" dedi. İHA 

AK Parti'li Baybatur duyurdu: 

İzmir-Manisa-Akhisar karayolunda 
yenileme süreci başlıyor 

MHP’li Erkan Akçay esnafla buluştu 
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MHP Grup Başkanvekili ve Man-
isa Milletvekili Erkan Akçay, kent 
genelinde esnafla bir araya gel-
erek sorunlarını dinledi ve 
Terörsüz Türkiye sürecine ilişkin 
gelişmeleri paylaştı. Esnafın 
Türkiye ekonomisinin bel kemiği 
olduğunu vurgulayan Akçay, sa-
hada vatandaşlarla birebir temas 
kurmanın önemine dikkat çekti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatı 
doğrultusunda başlatılan “Hayırlı Günler Komşum” 
ziyaretleri ile “Derdin Derdimizdir” temalı sohbet 
programları Manisa’da hız kesmeden devam ediyor. 
Gerçekleştirilen ziyarette Akçay; esnafın talep, 
öneri ve sorunlarını dinleyerek çözüm noktasında 
gerekli girişimlerde bulunacaklarını ifade etti. Es-

nafın Türkiye ekonomisinin bel kemiği olduğunu 
vurgulayan Akçay, sahada vatandaşlarla birebir 
temas kurmanın önemine dikkat çekti. 

SORUNLAR NOT EDİLDİ, SORULAR  
CEVAPLANDI 
Grup Başkanvekili Erkan Akçay, beraberinde İl 
Başkanı Cüneyt Tosuner, Yunusemre İlçe Başkanı 

Bülent Kovancıoğlu, Şehzadeler İlçe Başkanı Şener 
Özten, İl Başkan yardımcısı İbrahim Pelisler ve il yö-
neticileri ile birlikte Makedonya Göçmenleri 
Derneği İl Başkanı Yeliz Deniz ve önceki dönem 
Lokantacılar Oda Başkanı Mehmet Akgül’ü işy-
erinde ziyaret etti. Sanayi, Galericiler Sitesi ve Çarşı 
esnafını da ziyaret eden Akçay; yaşanan sorunlar, 
talepler ve beklentileri not etti, Terörsüz Türkiye 
konusu başta olmak üzere esnafın sorularına da 
cevap verdi. 

AK Parti Manisa Milletvekili 
Murat Baybatur, İzmir-Manisa il 
sınırı ile Akhisar-Balıkesir sınırı 
arasındaki karayolunda 118 kilo-
metrelik yenileme süreci başlaya-
cağını duyurdu. 
 
AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, İzmir-
Manisa il sınırı ile Akhisar-Balıkesir sınırı arasındaki 
karayolunda kapsamlı sıcak asfalt onarım ve stan-
dart yükseltme çalışmalarının başlatılacağını açık-
ladı. 
Baybatur, İzmir, Manisa ve Balıkesir arasında önemli 
bir ulaşım aksı olan hattın uzun süredir beklenen 
yenileme sürecinin resmen başladığını belirterek, 
çalışmaların tamamlanmasıyla Akhisar-Manisa 
arasında yaşanan trafik yoğunluğunun büyük 
ölçüde azalacağını ifade etti. 
Milletvekili Baybatur, yol yapım çalışmalarına ilişkin 
ihalenin 10 Aralık’ta gerçekleştirileceğini hatır-
latarak, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından 
yürütülecek projeye dair şu bilgileri paylaştı: "İzmir-
Manisa il sınırı ile Akhisar yolu arasında yıllardır 
yoğun bir trafik akışı var. Hem ağır tonajlı araçların 
yükü hem de artan günlük kullanım, bu hattın ciddi 
şekilde yıpranmasına neden oldu. Şimdi bu güz-
ergâhı baştan aşağı yeniliyor, yolun standardını 
bölünmüş yol normlarında güçlendiriyoruz. Ayrıca 
118 kilometrelik hattın 21 metre platform genişliğe 
kavuşması, temel, alt temel, binder ve aşınma 
tabakalarının yenilenmesiyle birlikte sanat yapıları 
ve altyapı iyileştirmeleri de tamamen elden geçirile-
cek. Bu sadece bir asfalt serimi değil; altyapısı, 
drenajı ve tüm sanat yapılarıyla çok kapsamlı bir re-
habilitasyon çalışması. Böylece yolun zemini 

güçlenecek, ömrü uzayacak ve sürüş güvenliği en 
üst seviyeye çıkacak." 
Baybatur, ihale sonrası iş takviminin hızla işleye-
ceğini belirterek, yüklenici firmanın 15 gün içinde 
sahaya girmesinin planlandığını, 650 günlük bir 
çalışma sürecinin sonunda projenin tamam-
lanacağını aktardı. 

Yolun bölge için kritik önem taşıdığına vurgu yapan 
Baybatur, sözlerini şöyle sürdürdü: "İzmir-Manisa-
Akhisar hattı sadece bir kara yolu değildir. 
Sanayinin, tarımın, ihracatın ve lojistik akışın kalbi 
bu güzergahtan geçer. Yapılacak olan yenileme 
çalışmasıyla Manisa’nın rekabet gücü artacak; üreti-
ciye, sanayiciye ve vatandaşa büyük kolaylık 

sağlanacak." 
Milletvekili Baybatur, şehir genelindeki yatırımların 
yakın takipçisi olduklarını ifade ederek "Manisa’nın 
her kilometresinde işimizin başındayız. Hem devle-
timizin kaynaklarını en doğru şekilde kullanacağız 
hem de Manisa’ya yakışan hizmetleri bir bir hayata 
geçireceğiz" dedi. İHA 

AK Parti'li Baybatur duyurdu: 

İzmir-Manisa-Akhisar karayolunda 
yenileme süreci başlıyor 

MHP’li Erkan Akçay esnafla buluştu 
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Man
sa’da öncek
 gün gece saatle-
r
nde başlayan ş
ddetl
 sağanak ç
ft-
ç
ler
 sev
nd
r
rken, kent merkez
nde 
olumsuzluklara neden oldu. Meteo-
roloj
 Genel Müdürlüğü’nün gün 

ç
nde yaptığı sağanak uyarısının ar-
dından etk
s
n
 artıran yağış, özell
kle 
Yunusemre ve Şehzadeler 
lçes
nde 
yaşamı olumsuz etk
led
. 
 
NEVİN TOLGAY 

Yunusemre’de Merkezefend
 Mahalles
 M
mar S
nan Bul-
varı’nda bulunan Yurtbaşı S
tes
, yağmur yağdığında sık 
sık yaşanan su taşkınlarının b
r yen
s
n
 daha yaşadı. Böl-
gedek
 altyapı yeters
zl
ğ
 neden
yle s
te kısa sürede 
adeta göle dönerken, b
rçok ev ve 
şyer
n
 su bastı. Bü-
yükşeh
r Beled
yes
 İtfa
ye Da
res
 Başkanlığına bağlı 
ek
pler, sabahın erken saatler
nden 
t
baren bölgeye sevk 
ed
lerek pompalarla b
r
ken suyu tahl
ye etmeye çalıştı. 
Ek
pler, yoğun yağışın etk
s
yle tekrarlayan su baskınları-
nın önüne geçeb
lmek 
ç
n çalışmalarını aralıksız sür-
dürdü. Kentte yağışın hafta boyunca aralıklarla etk
s
n
 
sürdürmes
 beklen
yor. 

Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 Za-
bıta Da
res
 Başkanlığı, kent gene-
l
nde h
jyen ve 
şgal
ye 
denet
mler
n
 yoğunlaştırdı. Kont-
rollerde b
r 
şletmen
n 
malathane-
s
nde sağlıksız koşullarda saklanan 
150 k
lo p
şm
ş tavuk et
ne 
mha 
ed
lmek üzere el konulurken, 
ş-
letme mühürlenerek faal
yetten 
men ed
ld
. 
 
Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 Zabıta Da
res
 Başkan-
lığı, 
l genel
nde yürüttüğü rut
n kontroller
n
 sıklaştı-
rarak halk sağlığını tehd
t eden 
şletmelere yönel
k 
denet
mler
n
 sürdürüyor. Büyükşeh
r Beled
yes
 Za-
bıta ek
pler
, 
lçe beled
ye ek
pler
 
le b
rl
kte 7/24 esa-
sına göre h
jyen, gıda güvenl
ğ
 ve kaldırım 
şgal
 
üzer
ne denet
mler
n
 gerçekleşt
r
yor. 
"150 KİLO TAVUK ETİNE EL KOYULDU" 
B
r 
şletmede yapılan denet
mlerde h
jyen kurallarına 
uymayan ürünler tesp
t ed
ld
. İşletmen
n 
malathane-
s
nde h
jyen kurallarına aykırı b
r şek
lde beklet
len 
150 k
lo p
şm
ş tavuk et
 tesp
t ed
ld
. Tavuk etler
, 
gıda mühend
sler
n
n tutanağı sonrasında 
mha ed
l-
mek üzere ek
pler tarafından el konuldu. İşletme; h
j-

yen 
hlal
, 
şgal
ye ve ruhsatsız faal
yet göstermes
 ne-
den
yle mühürlenerek faal
yetten men ed
ld
. 
"PERİYODİK KONTROLLERİMİZ  
DEVAM EDİYOR" 
7/24 esasına göre denet
mlere devam ett
kler
n
 bel
r-
ten Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 Zabıta Da
res
 Baş-
kanı B
lg
han Hasturan, Büyükşeh
r Beled
yes
’n
n 
lçe 
beled
yeler 
le koord
nel
 b
r şek
lde çalıştıklarını söy-
led
. Son dönemlerde yaşanan gıda zeh
rlenmeler
ne 
yönel
k Man
sa Büyükşeh
r Beled
ye Başkanı Bes
m 
Dutlulu’nun tal
matları 
le gıda denet
mler
n
n sayısını 
artırdıklarını söyleyen Da
re Başkanı B
lg
han Hastu-
ran, "Denet
mler
m
zde gıda mühend
sler
m
z, tekno-
loj
k c
hazlar 
le özell
kle son dönemde ülkem
zde 
artış gösteren gıda zeh
rlenmeler
 konusunda dene-
t
mler
 aksatmadan sürdürüyor. İşgal
ye konusunda 

da esnaflarımıza on gün önces
nden yazılı ve sözlü 
olarak uyarılarımızı yaptık. Bu uyarılara uymayan, kal-
dırımı 
şgal edenler
n mallarına maalesef el koyduk. 
Ayrıca Ulaşım Da
res
 Başkanlığı 
le koord
nel
 çalışa-
rak vatandaşların geç
ş
n
 sağlamak 
ç
n kaldırımlar-
dak
 motos
kletler
n kaldırılması ve uygun yerlere 
çek
lmes
n
 sağlıyoruz" ded
. 
"BU DURUMLARA KESİNLİKLE MÜSAADE EDİL-
MEYECEK" 
Rut
n olarak devam eden gıda denet
mler
n
n sayısını 
son on günde daha da 
artırdıklarını söyleyen 
Başkan B
lg
han Hastu-
ran, "G
rd
ğ
m
z 
şletme-
lerde kızartma yağından 
kullanılan et
n yoğunlu-
ğuna, atılan tuzun m
k-
tarından ürünler
n son 
kullanma tar
h
ne kadar 
tüm detaylara bakıyo-
ruz. Man
sa’da yaşanab
-
l
r ve sağlıklı b
r ortam 
oluşturmak 
ç
n çalışma-
larımız tüm hızıyla 
devam ed
yor. Yapılan 
denet
mlerde, b
r 
şlet-
men
n 
malathanes
ne 
g
rd
k ve h
jyen kuralla-
rına aykırı b
rçok unsurla 
karşılaştık. En vah
m 

olanı 
se, 150 k
lo p
ş
r
lm
ş ancak satılamamış tavuk 
et
n
n saklanıp daha sonra satışa sunulmak üzere bek-
let
lmes
yd
. Gıda mühend
s
 arkadaşlarımız gerekl
 
tutanaklarını tuttu; tüket
lmes
 uygun olmayan ürün-
lere 
mha etmek üzere el koyduk. İşletmen
n faal
yet
 
durduruldu. Ayrıca ruhsatsız faal
yet gösterd
ğ
 
ç
n de 
men ed
l
p mühürlend
. Halkın sağlığıyla k
m oynarsa 
oynasın, aynı gün faal
yetten men ed
l
p mühürlene-
cek. Bu g
b
 durumlara kes
nl
kle müsaade ed
lmeye-
cek" d
ye konuştu.   İHA 

Uzun süred
r yağmur bekle-
yen Sarıgöllü üret
c
ler, sağa-
nakların üzüm bağları ve ek
l
 
alanlara can suyu olmasının 
sev
nc
n
 yaşıyor. Kuraklık ne-
den
yle end
şe yaşayan ç
ftç
-
ler, yağışların barajlara da 
katkı sağlamasını umut  
ed
yor. 
 
Man
sa’nın Sarıgöl 
lçes
nde uzun süred
r bek-
lenen yağışların başlaması, ç
ftç
ler arasında 
büyük memnun
yet oluşturdu. Özell
kle üzüm 
bağları ve d
ğer ek
l
 alanlarda etk
l
 olan yağ-
murun, toprağa can suyu olduğu 
fade ed
ld
. 
Son yıllarda yaşanan kuraklık neden
yle yer altı 
su sev
yeler
n
n düştüğünü, Buldan ve Afşar 

barajlarındak
 su m
ktarının azalmasının 
se 
üret
c
ler
 end
şeye sevk ett
ğ
n
 bel
rten ç
ftç
-
ler, son günlerde etk
l
 olan sağanak yağışların 
tarım 
ç
n büyük önem taşıdığını söyled
. 
Üzüm üret
c
s
 Ahmet Tosun, yağışların top-
rağa faydalı şek
lde düştüğünü bel
rterek, "Bu 
yağmurları özled
k. Sağanak hal
nde yağıyor, 
toprak emerek kalıcı hale get
r
yor. Böyle yağ-
ması çok yararlı olur. Ş
ddetl
 olunca sel oluyor, 
zarara yol açıyor. Allah’ım bereketl
 yağışlar 
vers
n, barajlarımız dolsun." ded
. İHA 

Hijyen kurallarına uymayan 
işletme mühürlendi 

Sağanak yağış etkili oldu, 
ev ve işyerlerini su bastı 

Yağışlar çiftçinin 
yüzünü güldürdü 
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Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası (MESO) Başkanı Bahattin Akyüz, 15 Ocak 
2026 tarihinde yapılacak olan oda seçimlerinde yeniden aday olduğunu 
duyurdu. Akyüz, açıklamasında bugüne kadar esnafın taleplerine öncelik 
verdiklerini ve sahadaki çalışmalarıyla oda hizmetlerini daha güçlü bir yapıya 
kavuşturmak için yoğun bir çaba sarf ettiklerini belirtti. 
 
Görev süresi boyunca şeffaf yönetim anlayışını benimsediklerini vurgulayan Akyüz, yeni dönemde de aynı kararlılık ve 
hizmet yaklaşımıyla çalışmayı amaçladığını ifade etti. Esnafa değer katacak her adımın kendileri için önemli olduğunun 
altını çizen Akyüz, sorunları yerinde tespit ederek çözüm üreten bir yönetim anlayışını sürdüreceklerini söyledi. Akyüz, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Daha güçlü bir birlikteliği, daha verimli bir işleyişi ve esnafımızın geleceğine yönelik sağlam 
adımları hep birlikte atacağımıza inanıyorum. Hizmet bizden, takdir kıymetli esnafımızdandır. Destek veren, katkı 
sunan ve bizleri her zaman güçlendiren tüm esnaflarımıza teşekkür ediyor; saygı ve hürmetlerimi sunuyorum.”  
HABER MERKEZİ 

Saadet Partisi Genel 
Başkan Yardımcısı 
Sinan Tekin, Man-
isa’nın ciddi risklerle 
karşı karşıya 
olduğunu, özellikle 
Gediz Havzası’ndaki 
su kaybının hızla art-
masının büyük 
riskler barındırdığını 
söyledi. Tekin, çiftçilerin de artan sulama maliyetleri ne-
deniyle zorlandığını dile getirdi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Saadet Partisi Manisa İl Başkanlığı tarafından düzenlenen programa katılan Genel Başkan 
Yardımcısı Sinan Tekin, Manisa Öğretmenevi’nde basın mensuplarıyla bir araya geldi. Man-
isa’nın tarih boyunca üretim ve bereketin merkezi olduğuna dikkat çeken Tekin, “Bu şehir 
hem tarımda hem sanayide Türkiye’nin lokomotif illerinden biridir” dedi. Genç nüfusun 
Manisa’yı terk ettiğine de işaret eden Tekin, “Sanayide nitelikli iş gücü sıkıntısı yaşanırken, 
kırsalda yaşlanan bir nüfusla karşı karşıyayız. Tarımsal girdi maliyetleri üreticiyi zorluyor, 
sanayi ise yüksek enerji giderleri nedeniyle baskı altında” diye konuştu. 
SU YÖNETİMİ REFORMU ŞART 
Manisa için ortaya koydukları vizyonun net olduğunu belirten Sinan Tekin, su yönetimi re-
formu, gençlere yönelik istihdam programları, tarım ürünlerinin markalaştırılması, modern 
tarım uygulamaları ve sanayide yeşil dönüşüm projelerinin hayata geçirilmesi gerektiğini 
ifade etti. “Tüm ilçeleri kapsayan adil ve dengeli bir kalkınma için yeni bir yaklaşım şarttır” 
diyen Tekin, üreticiyi, esnafı ve gençleri merkeze alan bir yönetim anlayışının zorunlu 
olduğunu vurguladı. Genel gündeme ilişkin de çarpıcı açıklamalar yapan Tekin, gelir 
dağılımındaki bozulmanın hızla arttığını, toplumun geniş kesimlerinin yoksullaştığını, 
bankaların ise rekor kârlar açıkladığını ifade etti.  

Manisa Muradiye Organize 
Sanayi Bölgesi, hizmet destek 
alanları içerisinde yer alan 27 
dükkanın arkasındaki geniş 
peyzaj alanında tamamladığı ışık-
landırma çalışmasıyla bölgeye 
yeni bir yaşam dokunuşu 
kazandırdı. Sanayi bölgesi ile 
konutları birbirinden ayıran geçiş 
alanı, yapılan peyzaj düzen-
lemeleri ve modern aydınlatma 
sistemi sayesinde hem daha es-
tetik hem de daha güvenli bir 
görünüme kavuştu. 
 

Muradiye OSB yönetimi tarafından planlanan 
çalışma kapsamında yürüyüş yollarına enerji tasar-
ruflu aydınlatmalar yerleştirildi. Yeşil alanların 
görünürlüğünü artıran ışıklandırmalarla gece kul-
lanım konforu üst seviyeye çıkarıldı. Bölgenin 
çehresini değiştiren düzenleme, özellikle akşam 
saatlerinde bu alanı kullanan vatandaşlardan tam 
not aldı. 
Peyzaj alanının yenilenmesiyle birlikte sanayi-konut 
sınırında daha canlı, ferah ve güvenli bir sosyal alan 
oluştu. Ailelerin, çalışanların ve bölge sakinlerinin 
günün her saatinde güvenle faydalanabileceği bir 
çevre ortaya çıkarken, Muradiye OSB’nin yaşam 
kalitesini artırmaya yönelik yatırımları bir kez daha 
dikkat çekti. 
Muradiye OSB Yönetim Kurulu Başkanı Osman 
Kıvırcık, yapılan çalışmalarla ilgili, "Sınırımızdaki 
konutlara verdiğimiz sözü tutuyoruz. Sosyal yaşam 
ve sanayinin bir arada mutlu olacağı örnek bir bölge 
oluşturuyoruz. 2,5 kilometre hat bittiğinde yeme-
içme ve alışverişin yapıldığı önemli markaların 
olduğu, Manisa’nın yeni ve modern uğrak yeri ola-
cak." dedi. 

Başkan Kıvırcık ayrıca, bölge sakinlerinden gelen 
olumlu geri dönüşlerin kendileri için önemli bir mo-

tivasyon kaynağı olduğunu da belirterek çalış-
maların artarak devam edeceğinin altını çizdi.  İHA 

Muradiye OSB’den estetik dokunuş 

MESO Başkan Bahattin Akyüz 
yeniden adaylığını açıkladı 

Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Tekin: 

Gediz Havzasında 
su kaybı artıyor 

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kap-
samında Manisa genelinde okullar-
daki fiziki eksiklikler de 
giderilmeye devam ediyor. Öğrenci-
lerin daha nitelikli ortamlarda 
eğitim alması için bakım, onarım ve 
yenileme çalışmaları aralıksız 
yürütülüyor. 
 
Bu kapsamda, Şehzadeler ilçesinde bulunan 13 şubeli 
Dr. Ömer Faruk Meriç Ortaokulunda eskiyen sıralar ye-

nileriyle değiştirildi. 
Okulun duvarları 
boyanarak daha 
modern ve temiz bir 
görünüm 
kazandırıldı. Yapılan 
çalışmalarla hem 
öğrencilerin eğitim 
ortamı iyileştirildi 
hem de yenilenen 
ekipmanlar yeniden 
ekonomiye 
kazandırılmış oldu. 
HABER MERKEZİ 

Eskiyen sıralar değişti ortaokul güzelleşti 
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Manisa’nın uzun süredir 
beklediği Kula–Alaşehir 
Karayolu yenileme pro-
jesinde ihale tarihi 26 Ar-
alık 2025 olarak açıklandı. 
Günlük ortalama 1781 
aracın kullandığı ve yüzde 
7'sini ağır vasıtaların kul-
landığı yolda inceleme 
yapan Kula ve Alaşehir AK 
Parti ve MHP ilçe başkan-
ları yıllardır beklenen 
çalışmanın başlayacak ol-
masının mutluluğunu 
yaşadıklarını söyledi. 
 
Manisa’nın önemli ulaşım projelerinden 
biri olan Kula–Alaşehir Karayolu ye-
nileme çalışmaları için hazırlanan proje, 
26 Aralık 2025’te ihaleye çıkacak. Gün-
lük 1.781 araç ve yüze 7 ağır tonajlı taşıt 
trafiğinin bulunduğu güzergahta stan-
dartların yükseltilmesi hedefleniyor. 
İhale duyurusunun ardından AK Parti ve 
MHP ilçe teşkilatları, bölgede saha in-
celemesi yaptı. AK Parti Kula İlçe Başkanı 
Nejat Gülmez, AK Parti Alaşehir İlçe 
Başkanı Fedai Kozan, MHP Kula İlçe 
Başkanı Nazım Baytok ve teşkilat yöneti-

cileri, yolu gezerek basın mensuplarına 
değerlendirmelerde bulundu. 
AK Parti Kula İlçe Başkanı Nejat Gülmez, 
"Uzun yıllardır faaliyet gösteren dar ve 
geçit vermeyen Kula-Alaşehir yolu pro-
jeli geniş bir yol haline dönüşüyor. Bu-
rada Kula’dan Alaşehir’e çalışmaya giden 
bir çok kardeşimiz bu yoldan istifa ede-
cek. Türkiye çapında karayollarına bağlı 
olan bu yolumuz inşallah standartları 
yüksek, projeli, saatte 90 km hız 
sınırında kullanılabilecek bir yol haline 
gelecek. Bu konuda uzun süredir çalış-
malarımıza devam ediyoruz biz de siyasi 
olarak bu konuyu yakından takip ettik ve 
bir sonuca ulaşıldı. 26 Aralık’ta inşallah 
bu yolun ihalesi yapılacak. Hayırlısıyla bir 
an önce ihale yapılıp yüklenici firma işe 
başlar. Yol demek sadaka-i cariyedir, 
medeniyettir, insanlarımıza hizmettir. 
Özellikle bu konuyu yakından takip eden 
Kulalı hemşehrimiz önceki dönem Genç-
lik ve Spor Bakanımız İzmir Milletvekil-
imiz Sayın Dr. Mehmet Muharrem 
Kasapoğlu’na da buradan saygılarımızı 
sunuyoruz, teşekkürlerimizi iletiyoruz. 
Sayın vekillerimiz Murat Baybatur, Müc-
ahit Arınç, Bahadır Yenişehirlioğlu ve 
diğer vekillerimize de buradan teşekkür-
lerimizi sunuyoruz. Bu konuda her biri 
bizden desteklerini esirgemediler İl 
Başkanımız Süleyman Turgut da dahil 
herkese, bütün emeği geçenlere 
teşekkür ediyoruz. İnşallah hayırlara 
vesile olur, kazasız belasız güzel gün-
lerde yolumuzun açılışını görmek 

dileğiyle teşekkür ederiz." dedi. 
MHP Kula İlçe Başkanı Nazım Baytok, 
"Alaşehir-Kula yolumuz bizlerin kanayan 
bir yarasıydı. Yolumuz Kula’dan Alaşe-
hir’e işletmeye veya çalışmaya gelip 
giden vatandaşlarımız için ve daha bir 
çok konuda çok faydalı olacaktır. Emeği 
geçen başta Sayın Cumhurbaşkanımız-
dan Sayın Bakanımız Mehmet Muharrem 
Kasapoğlu’ndan çok teşekkür ediyoruz. 
Yolumuzun inşallah ihalesi yapılır yük-
lenici firmaya teslim edilir en kısa za-
manda. Yolumuz hayırlı uğurlu olsun." 
diye konuştu. 
AK Parti Alaşehir İlçe Başkanı Fedai 
Kozan ise şunları söyledi: "Çok yakından 
takip ettiğimiz bu proje için heyecanlıyız. 

Yıllardır beklenen bir projeydi Kula-
Alaşehir yolu. Mart ayında Nejat 
Başkanımız ile birlikte İl Başkanımız ile 
birlikte 4 vekilimiz ile birlikte Ankara’da 
bir toplantı yapmıştık. Kula ve Alaşehir 
ilçe başkanları olarak ana gündemimiz 
buydu. Milletvekillerimiz Murat Bay-
batur, Mücahit Arınç, Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, Tamer Akkal beylerin ve İl 
Başkanımızın bulunduğu toplantıda bu 
konu masaya yatırılmıştı. Daha sonra bu 
konu Sayın Bakanımız Mehmet Muhar-
rem Kasapoğlu’na da bahsedildi. O gün-
lerde temeli atılan bu işin çok şükür 
ihalesi 26 Aralık’ta yapılmak üzere karar-
laştırıldı. Şahsen böyle bir projenin hay-
ata geçirilmesinde ufacık bir katkımız 

bulunduğu için bile bizler heyecanlıyız. 
Bu yol Alaşehir ve Kula’ya yakışır bir yol 
haline gelecek. Köy yolu gibi olan bu yol 
inşallah karayolu haline gelecek. Bu 
proje her iki ilçenin de ekonomik olarak 
sosyal olarak daha da birbirine yakınlaş-
masını sağlayacak. Her iki ilçe için de tar-
ihi bir proje olacak. Her iki ilçemize de 
hayırlı olsun. Sayın vekillerimiz Murat 
Baybatur, Mücahit Arınç, Bahadır 
Yenişehirlioğlu ve diğer vekillerimize de 
buradan teşekkürlerimizi sunuyoruz. Bu 
konuda her biri bizden desteklerini 
esirgemediler İl Başkanımız Süleyman 
Turgut da dahil herkese, bütün emeği 
geçenlere ayrı ayrı teşekkür ediyoruz." 
 İHA 

 Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü, yağışlı havalarda oluşabilecek taşkınları önlemek ve 
tarım arazilerini korumak amacıyla dere temizlik çalış-
malarını hız kesmeden sürdürüyor. 2025 yılı içinde toplam 
359 bin metre temizlik çalışması gerçekleştiren MASKİ 
ekipleri, son olarak Gölmarmara’nın iki mahallesinde 3 
kilometrelik dereyi temizleyerek bölgedeki tarım arazi-
lerini güvence altına aldı. 
 
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel Müdürlüğü, il genelindeki dere yatak-
larında temizlik çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi 
Başkanlığı ekipleri tarafından Gölmarmara İlçesi’ne bağlı İsmetpaşa ve Atatürk mahal-
lelerinde başlatılan 3 kilometrelik dere temizliği çalışması tamamlandı. Bu çalışma ile 
vatandaşlar güvenli bir yaşam alanına kavuşmanın yanında bölgedeki tarım arazileri de 
taşkın riskine karşı korunmuş oldu. 
"ÜRETİCİLERİMİZ DE RAHAT BİR NEFES ALACAK" 
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanı Recep Günay, "MASKİ Genel Müdürlüğü olarak 
ilimiz genelinde hayata geçirdiğimiz dere temizliği, taşkın önleme ve çevresel iyileştirme 
çalışmalarıyla hem doğal yaşamı korumaya hem de kırsal ekonomiyi desteklemeye devam 
ediyoruz. 2025 yılı içerisinde yaklaşık 359 bin metre dere temizliği yaptık. Son olarak Göl-
marmara ilçemize bağlı İsmetpaşa Mahallesi'nde 2 bin 300 metre, Atatürk Mahallesi'nde 
ise 300 metre dere temizliğini tamamladık. MASKİ olarak, vatandaşlarımızın can ve mal 
güvenliği için Başkanımız Besim Dutlulu öncülüğünde, derelerde temizlik, bakım ve ıslah 
çalışmalarımızı program dahilinde sürdürmeye devam edeceğiz" dedi.   İHA 

Manisa İl Millî Eğitim Müdürü 
Mehmet Uğurelli, 24 Kasım 
Öğretmenler Günü kap-
samında Kula ilçesinde Şehit 
Öğretmen Durmuş Güçlü’nün 
kabrini ziyaret etti. Halit Tokul 
Anadolu İmam Hatip Lisesi 
öğrencilerinin de katıldığı zi-
yarette, şehit öğretmenin 
kabri başında dualar oku-
narak kendisi rahmetle anıldı. 

 
Kabir ziyaretinin ardın-
dan Uğurelli, şehit 
öğretmen Durmuş 
Güçlü’nün ailesini zi-
yaret ederek taziyelerini 
iletti. Şehidin babasına, 
birlikte çekilmiş olduk-
ları fotoğrafın çerçeve-
lenmiş hâlini hediye 
eden Uğurelli, duygu-
larını şu sözlerle ifade 
etti: “Ruhun şâd olsun 
Öğretmenim. Tüm aziz 
şehitlerimizin mekânı 
cennet, makamı âli 
olsun.” Ziyaret programı, 
şehit aileleriyle dayanış-
manın önemine vurgu 
yapan görüşmelerle 
sona erdi. HABER 
MERKEZİ 

Kula-Alaşehir yolunun ihalesi 26 Aralık’ta 

15 Kasım 2025 tarihinde Alaşe-
hir’de meydana gelen trafik 
kazasında ağır yaralanan ve 
kaldırıldığı hastanede yapılan 
tüm müdahalelere rağmen kur-
tarılamayarak önceki gün şehit 
olan Polis Memuru Hatice Ünal 
son yolculuğuna uğurlandı. 
Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğünde düzenlenen törende, 
şehit polisin yakınları ve 
meslektaşları gözyaşlarını tuta-
madı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Emniyet Müdürlüğü Bölge Trafik 
Denetleme Şube Müdürlüğü Alaşehir Bölge Trafik 

Denetleme İstasyon Amirliğinde görev yapan 
Ünal, meslektaşları ve vatandaşların katıldığı 
törenle son yolculuğuna uğurlandı. Törende 
duygu dolu anlar yaşanırken, şehit polis memuru-
nun Türk bayrağına sarılı naaşı dualar eşliğinde 
memleketi Çankırı’ya gönderildi. Manisa Emniyet 
Müdürü Fahri Aktaş, yaptığı açıklamada şehit 
Ünal’ın fedakârlığını ve görev aşkına vurgu yaptı. 
Aktaş, “Vatanımıza adanmış bir ömrün sembolü 
olan Şehidimize Allah’tan rahmet; kederli ailesine, 
yakınlarına ve kahraman teşkilatımıza sabır ve 
başsağlığı diliyoruz” dedi. 

Manisa’da şehit olan polis son yolculuğuna uğurlandı 

Şehit öğretmenin 
kabrini ziyaret ettiler 

Tarım arazilerinde taşkın 
riskine karşı önlem 



Trendyol 1. Lig’in 15. haf-
tasında Manisa Futbol 
Kulübü, lider Pendikspor’a 
deplasmanda 2-0 mağlup 
oldu. Son dakikalara kadar 
rakibine direnen siyah-
beyazlılar önce 90'ıncı 
dakikada Denic'in golüne 
90+5'inci dakikalarda ise 
Thuram’ın golüne engel 
olamadı. 
  
 
Maçtan dakikalar 
10. dakikada Bekir Karadeniz’in uzak 
mesafeden şutunda kaleci Vedat’tan 
seken topa ceza sahası sol çaprazında 
Wilks'in bekletmeden şutunda meşin yu-
varlak üst direğe çarparak oyun alanına 
döndü. 
25. dakikada ceza sahası sol tarafında 
topla buluşan Ahmet Karademir’in şu-
tunda kaleci Vedat meşin yuvarlağı çeldi. 
Pozisyonun devamında Wilks’in kaleci-
den dönen topa kale önünde bek-
letmeden vuruşunda meşin yuvarlak 
direğin üzerinden auta çıktı. 
47. dakikada sol taraftan Burak Süley-
man’ın ortasına iyi yükselen Diony’nin 
kafa vuruşunda meşin yuvarlak üstten 
dışarıya gitti. 
90. dakikada Manisa FK savunmasının 
uzaklaştıramadığı topu Thuram ceza sa-
hası dışındaki Denic’e indirdi. Bu oyun-
cunun ceza yayı gerisinden sert şutunda 

meşin yuvarlak filelerle buluştu. 1-0 
90+5. dakikada Toure'nin geri pasında 
kaleci Vedat meşin yuvarlağı ıskaladı, 
Thuram meşin yuvarlağı boş ağlara gön-
derdi. 2-0 
 
Stat: Pendik 
Hakemler: Erdem Mertoğlu, Ömer Tevfik 
Özkoç, Haydar Avcı 
Pendikspor: Deniz Dilmen, Kitsiou, 
Berkay Sülüngöz, Soldo, Sequeira 
(Furkan Doğan dk. 86), Denic, Mesut 
Özdemir, Ahmet Karademir (Adnan Uğur 
dk. 56), Wilks, Bekir Karadeniz (Görkem 
Bitin dk. 76), Clarke-Harris (Thuram dk. 
76) 
Yedekler: Emre Koyuncu, Hamza 
Akman, Enis Safin, Erdem Gökçe, Tarık 

Tekdal, Ozan Demirbağ 
Teknik Direktör: Uğur Uçar 
Manisa FK: Vedat Karakuş, Yusuf Talum 
(Osman Kahraman dk. 90+2), Herelle, 
Umut Erdem, Yasin Güreler, Cissokho, 
Toure, Ayberk Karapo, Lindseth (Benra-
hou dk. 90+1), Burak Süleyman 
(Adekanye dk. 65), Diony (Muhammed 
Kiprit dk. 83) 
Yedekler: Metehan Başar, Ada İbik, 
Oğuzhan Yurtdaş, Ahmet Şen, Umut Can 
Aslan, Batuhan Çolak 
Teknik Direktör: Mustafa Dalcı 
Goller: Denic (dk. 90), Thuram (dk. 
90+5) (Pendikspor) 
Sarı kartlar: Mesut Özdemir, Bekir Karad-
eniz, Adnan Uğur (Pendikspor) İHA 

Sarıgöl Gençlik 
ve Spor İlçe 
Müdürlüğü 
bünyesinde 
açılan Geleneksel 
Türk Okçuluğu 
kursu, çocuklar, 
gençler ve 
yetişkinler olmak üzere 
üç ayrı kategoride yoğun 
ilgi görüyor. 
 
2019 yılında UNESCO İnsanlığın Somut 
Olmayan Kültürel Mirası Temsili Liste-
si'ne kabul edilen Geleneksel Türk 

Okçuluğu’na ilginin her 
geçen gün arttığını belirten 
kurs antrenörü Hakan Ku-
ruca, Sarıgöl’de ilk kez 
açılan kursa toplam 250 
kişinin kayıt yaptırdığını 
söyledi. 
Kursların her gün düzen-
lendiğini ifade eden Ku-
ruca, "Çocuklar, gençler ve 
yetişkinler olmak üzere üç 
dalda eğitim veriyoruz. İl-

ginin bu kadar yoğun olması bizim için 
sevindirici. Kursiyer sayımız her geçen 
gün artıyor. Bu da geleneksel 
sporlarımızın yaşatılması adına çok 
kıymetli." dedi. 
Sarıgöl’de Geleneksel Türk Okçuluğu 
eğitimlerinin, İlçe Gençlik ve Spor 
Müdürlüğü Spor Kompleksi kapalı spor 
salonunda sürdüğü belirtildi.  İHA 

Türkiye Badminton Fed-
erasyonu Merkezinde 
gerçekleşen “Victor 
Türkiye International 
Championships” de Man-
isalı sporcusu Ravza 
Bodur finalde Özge 
Bayrak a 2-1 yenilerek 2. 
oldu. Sporcu Ravza Bodur, 
“2025 yılının son ulus-
lararası turnuvasını 
madalya ile kapatmanın 
önemi olduğunu be-
lirterek destek olan 
herkese teşekkür ediyo-
rum” dedi. 

Sporcu antrenörü Okan Demir, “Aynı za-
manda olimpiyat havuzunda bulunan 
sporcumuz Ravza'nın yaşının küçük ol-
masına rağmen büyükler kategorisinde 
aldığı dereceler bize büyük mutluluk 
veriyor. Bize her zaman destek olan 
basta Federasyon başkanımız Ercan 

Yıldız ve yönetim kuruluna, sporcum-
uzun ve bizim alt yas kategorilerinden 
beri yanımızda olan Gençlik hizmetleri 
ve İl Müdürümüz Sayın Yunus Öztürk'e 
sonsuz teşekkür ederiz” dedi.  
HABER MERKEZİ 
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Manisa FK lidere son dakikalarda yenildi 

Manisa FK Teknik Direktörü 
Mustafa Dalcı, Pendikspor 
mağlubiyeti sonrası, en azından 
1 puanla ayrılmak istediklerini 
fakat kaybettikleri için üzgün 
olduklarını söyledi. 
Trendyol 1. Lig’in 15. haftasında 
Manisa FK, deplasmanda 
karşılaştığı Pendikspor’a 2-0 
mağlup oldu. Müsabakanın 
ardından düzenlenen basın 
toplantısında konuşan Manisa 
FK Teknik Direktörü Mustafa 
Dalcı, "Çok üzgünüz. Maça çok 
ciddi hazırlanmıştık. Başlangıcı 

doğru yapamadık. Oyuna bir 
türlü giremedik. İlk yarım saat 
istediğimiz oyunu ortaya koya-
madık. Pendik, b bölümde sa-
hada her şeyi doğru yapıyordu. 
İkinci yarı istediğimiz oyunu 
tamamen ortaya koyduk. İki 
tane net kaçırdığımız pozisyon 
var. Çok ciddi mücadele verdik. 
Gole kadar, gol hariç pozisyon 
vermedik diyebilirim. En azın-
dan 1 puanla ayrılmak istiyor-
duk. Bir an önce puan ya da 
puanlar alıp buradan çıkmak is-
tiyoruz" diye konuştu. İHA 

Mustafa Dalcı:  

En azından  
1 puanla 
ayrılabilirdik 

Manisalı Ravza Bodur  
badmintonda Türkiye ikincisi  

Geleneksel Türk  
okçuluğuna büyük ilgi 
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Giyim atölyesinde özellikle mahallede 
günlük olarak tercih edilen şalvar, 
pantolon, bluz ve elbiseler dikilirken; 
el sanatları bölümünde iğne oyası, tel 
sarma, tel kırma ve kanaviçe gibi ge-
leneksel el işleri titizlikle hazırlanıyor. 
Ayrıca eski kanaviçeler değerlendiril-
erek pano, kırlent ve masa örtüsü gibi 
yeni ürünlere dönüştürülüyor. İğne 
oyasından yapılan tepsi panolar ve 
eşarplar da kursiyerlerin gözde ürün-
leri arasında yer alıyor. Saruhanlı Halk 
Eğitim Merkezi Müdürü Ali Dağdelen, 

Kumkuyucak’taki kursiyerlerin üretim 
konusunda oldukça başarılı olduk-
larını ve aile bütçelerine katkı 
sağladıklarını belirterek şunları 
söyledi: 
GELENEKSEL ÖRTÜLER  
YAPIYORLAR 
“Saruhanlı Kumkuyucak’taki 3 kursiy-
erimiz dışarıya iğne oyası yaparak aile 
bütçesine katkıda bulunuyor. Tel 
kırma, düğünlerde gelinlerin başına 
takılan gelin tacı ve örtüsü, mevlüt 
örtüsü, masa ve sehpa örtülerinde 

kullanılıyor. Kanaviçe seccade yapıp 
dışarıya satmak isteyen satabiliyor. 
Eski kanaviçeleri keserek pano, kır-
lent, masa örtüsü haline getiriyorlar. 
Tel sarmada yine masa örtüsü ve seh-
palarda uygulamalar yapılıyor. Sanat 
kilinden hamur çiçekler hazırlayıp 
gelin tacı üreten kursiyerlerimiz de 
var.” Kumkuyucak’taki kurs, kadınların 
hem sosyal yaşama katılımını artırıyor 
hem de üretim yoluyla ekonomik 
güçlenmelerine katkı sağlıyor. 
HABER MERKEZİ 

Manisa'da emniyet ekipleri 
tarafından, il merkezindeki 4 
okulda öğretmen, öğrenci ve 
velilere yönelik kapsamlı bil-
inçlendirme çalışmaları  
gerçekleştirildi. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Çocuk Şube Müdür-
lüğü koordinesinde, Narkotik Suçlarla Mücadele, 
Terörle Mücadele ile Trafik Tescil ve Denetleme 
Şube Müdürlükleri tarafından gençlerin suçlardan 

uzak tutulması, maddi ve manevi zarar 
görmelerinin önlenmesi amacıyla bilgilendirme 
çalışmaları gerçekleştirildi. 
'En iyi narkotik polisi anne', 'Bilinçli gençlik bilinçli 
gelecek' ve "Bir kural bir ömür" projeleri kap-
samında 24-28 Kasım 2025 tarihleri arasında 
Borsa İstanbul Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lis-
esi, Dündar Çiloğlu Anadolu Lisesi, Çukurova 
Kimya Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Fatih 
Anadolu Lisesi’nde öğretmen, öğrenci ve veliler-
den oluşan 700 kişiye eğitim verildi. 
Emniyet ekipleri, gençlerin güvenli bir geleceğe 
sahip olması adına bilgilendirme faaliyetlerinin ar-
alıksız sürdürüleceğini belirtti.  
İHA 

Emniyetten öğrencilere suç 
önleme ve farkındalık eğitimi 

Saruhanlı’da kadınların 
emeği sanata dönüştü 

Saruhanlı Halk Eğitim 
Merkezi Müdürlüğü 
tarafından açılan 
kurslarda kadınlar, el 
becerilerini üretime 
dönüştürerek yeni 
ürünler ortaya 
koyuyor. Saruhanlı’nın 
Kumkuyucak Mahalle-
si’nde devam eden el 
sanatları ve giyim 


